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SOLICITATION NUMBER ; 7014EC02
Addendum Number: 4

The purpose of this addendum is to modify the solicitation identified as
(“Solicitation™) to reflect the change(s) identified and described below.

Applicable Addendum Category:
| ] Modify bid opening date and time
[ | Modify specifications of product or service being sought
[¢] Attachment of vendor questions and responses
[ ] Attachment of pre-bid sign-in sheet
[ | Correction of error

[ ] Other

Description of Modification to Solicitation:

To provide answers to the technical questions

Additional Documentation: Documentation related to this Addendum (if any) has been
included herewith as Attachment A and is specifically incorporated herein by reference.

Terms and Conditions:

1. All provisions of the Solicitation and other addenda not modified herein shall remain in
full force and effect.

2. Vendor should acknowledge receipt of all addenda issued for this Solicitation by
completing an Addendum Acknowledgment, a copy of which is included herewith.
Failure to acknowledge addenda may result in bid disqualification. The addendum
acknowledgement should be submitted with the bid to expedite document processing.

Revised 6/8/2012



ATTACHMENT A
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ADDENDUM # 4 FOR PRE-BID
7014EC02
SELF PROPELLED CHIP SPREADER

The original language in contract will be listed first with guestion and answer to follow below.
1. 3.1.2.4 Shall have traction control.

Question: Do you want all wheel or 2 to 4 wheel drive?

Answer: 4 Wheel Drive
2. 3.1.2.5 Shall have infinitely variable speed from 0 to 19.5 M.P.H.

Question: Ours is 19 M.P.H., will this be acceptable?

Answer: Yes, we will revise this to read: 3.1.2.5 Shall have infinitely variable speed from 0 to 19 M.P.H.

3. 3.1.3.2 Engine shall be Cummins QSB EPA TPEM compliant, 260 horsepower diesel engine or equal.
Question: QOurs is a Cat engine 200 horsepower, Will this be acceptable?

Answer: No, we require a minimum of 260 horsepower.

4. 3.1.4.1. Front axle shall have hydraulic internal drum brakes.
Question: Ours has wet disk brakes, Is this acceptable?

Answer: Yes
5. 3.14.2 Front axle shall be controlled by pressing down on flood pedal (actuator).

Question: Our control is on the joystick, is this acceptable?

Answer: Yes

6. 3.1.4.5 The SAHR shall automatically apply if hydraulic power is on.



Question: Ours is an electronic power toggle switch for park brake on the dash, Is this acceptable?

Answer: Yes

7. 3.1.4.6 Auxiliary front hydraulics with couplers shall be provided with easy access with controls at
operation station,

Answer: This was inadvertently put in by mistake. We will delete 3.1.4.6

8. 3.1.6.1. Conveyor belts shall be heavy duty 24 inch width minimum.
Question : Ours is 20 inch, Will this be acceptable?

Answer: Yes

9. 3.1.6.5 Troughingidlers shall be quick removable type.
Question: Is this quick disconnect?

Answer: No, should read : 3.1.6.5 Troughing idlers shall be removable type.

10.3.1.7.2 Struck capacity of hopper shall be .2 cubic yards minimum per foot of hopper width.
Question: Ours is .14 cubic yards, will this be acceptable?

Answer: Yes

11.3.1.7.4 Agitator shall be 2 % inch minimum tubing and have quick disconnect pins.
Question: Ours is 2.375 inches, is this acceptable?

Answer: Yes

12. 3.1.7.10 Spreader hopper shall raise and lower hydraulically 12” minimum on the run to avoid
obstacles.

Question: Ours is a fixed 12”, is this acceptable?



13.

14.

15.

16.

Answer: No, the hopper needs to be adjustable.

3.1.11.4 Asteel lockable tool box shall be mounted under main deck.
Question: Our tool box is on top of deck, is this acceptable?

Answer: Yes

3.1.11.5 Front door with wiper, washer shall be provided.

Answer: This was inadvertently put in by mistake, we will delete 3.1.11.5.

3.1.11.8 Must have integral belly plate.

Answer: This was inadvertently put in by mistake, we will delete 3.1.11.8.

6.1 Delivery Time: Vendor shall deliver standard orders within 120 working days after orders are
received. Vendor shall ship all orders in accordance with the above schedule and shall not hold orders
until a minimum delivery quantity is met. A completed pilot model for inspection must be provided
within 90 working day (s) after receipt of the purchase agreement by the successful vendor. Working
day is defined as any week day, Monday thru Friday, excluding Federal and State Holidays.

Question: Can this be changed to 120 for pilot model and 180 for remainder?

Answer: Yes, this will be changed to read as: Vendor shall deliver standard orders within 180 working
days after orders are received. Vendor shall ship all orders in accordance with the above schedule and
shall not hold orders until a minimum delivery quantity is met. A completed pilot model for inspection
must be provided within 120 working day (s) after receipt of the purchase agreement by the successful
vendor. Working day is defined as any week day, Monday thru Friday, excluding Federal and State
Holidays.



ADDENDUM ACKNOWLEDGEMENT FORM
SOLICITATION NQ.; 7014EC02

Instructions: Please acknowledge receipt of all addenda issued with this solicitation by completing this
addendum acknowledgment form. Check the box next to each addendum received and sign below.
Failure to acknowledge addenda may result in bid disqualification.

Acknowledgment: I hereby acknowledge receipt of the following addenda and have made the
necessary revisions to my proposal, plans and/or specification, etc.

Addendum Numbers Received:
(Check the box next to each addendum received)

[ ] Addendum No. 1 [ ] Addendum No. 6
[ ] Addendum No. 2 [ ] Addendum No. 7
[ ] Addendum No.3 [ ] Addendum No. 8
[ ] Addendum No. 4 [ 1 Addendum No.9
[ ] Addendum No. 5 [ ] Addendum No. 10

I understand that failure to confirm the receipt of addenda may be cause for rejection of this bid. I
further understand that any verbal representation made or assumed to be made during any oral
discussion held between Vendor’s representatives and any state personnel is not binding. Only the
information issued in writing and added to the specifications by an official addendum is binding.

Company

Authorized Signature

Date

NOTE: This addendum acknowledgement should be submitted with the bid to expedite document processing.
Revised 6/8/2012



